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  سوم راهنمایی
  

 سالآزمون پایانی 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

 1392خرداد 

 
 البرزاستان 

 دقیقه 100: مدت آزمون  
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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٧٥/٠  

  

  

١      باشدعددی اول می 91 عدد.  
      

  

  

٢       انددلخواه همواره متشابهدو مربع.        
  

  

٣     مستطيل، چهار ضلعی منتظم است.        
  

  

     (B ٧٥/٠      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .باشدمی .....................................ترين عدد اول دو رقمی بزرگ     ١
  

  

        .باشدجمع سه بردار ديگر میحاصل .....................................بردار  ،با توجه به شکل مقابل     ٢
  

  

         .گردددرجه می .....................................ی هر کمان کمان مساوی تقسيم کنيم، اندازه 8 اگر دايره را به     ٣
  

  

    (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

  حاصل عبارت     ١
2 3 75 5( ) دار برابر است باتوانعدد صورت به:       

  

  

        135) الف   125 )ب    1325 )ج   125 )د         
  

  

        باشد؟ی نمايش چه عددی مینقطهF  .ايمکمانی زدهEA  و شعاعE  در شکل مقابل به مرکز     ٢
  

  

        2 )الف 1   5 )ب 1         
  

  

        5 )ج   2 )د         
  

  

3با خط ،های زيريک از خطکدام     ٣ 2y x  موازی است؟        
  

  

        2 )الفy x    2 )ب 3y x    3 )جy x   3 )د 3 2y x          
  

  

        شود؟ها کمک کند، قاليچه چند روزه بافته میاگر خواهر زهره هم به آن.بافندروزه می12  ای رازهره و مادرش قاليچه     ٤
  

  

        6 )الف   4 )ب    8 )ج   18 )د         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠     .دار بنویسیدصورت عددي توانهاي زیر را بهحاصل عبارت      ١
  

  

     5 32 2
7 7( ) ( )  )ب  

9
2 2
10

2 5



        الف( 

  

  

19 جذر عدد     ٢ .مانده را مشخص کنیدرا تا یک رقم اعشار حساب کنید و باقی /3
 

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٣
  

  

     
5 4 1
12 9 6( ) ( )     )ب   15 10 5( ) ( ) ( )      )الف        

  

  

    

 

        

  

  

5  .ي مقابل را حل کنیدمعادله) الف     ٤ 12 18x   
 

    ٥/٠  
  

  

  ٥/٠      )حل معادله لازم نیست( .ي زیر یک معادله بنویسیدبراي مسأله) ب     
  

  

        »آن عدد چیست؟ .شودمی 10 حاصل عدد واحد کم کردیم، 4 برابر عددي از سه«     
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 سالآزمون پایانی  - سوم راهنمایی 1

 نمره

 
 ردیف

 

2 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

.عبارت جبري مقابل را ساده کنید)الف      ٥
 

24 2 3 3( )a a x a    
    ٧٥/٠  

  

  

             

  

  

2 مقدار عددي عبارت)ب      2x x 3  ازايرا بهx  ، ٥/٠     .دست آوریدبه  
  

  

   

 

        

  

  

212 .جاي خالی را کامل کنید) پ      8 4 2..........( )x x x   
    ٢٥/٠  

  

  

    

 

        

  

  

3a اگر) الف     ٦ i j 
 

2 و  3b i j  
  

  ٥/٠      .را بنویسید b و a مختصات بردارهاي باشند، 
  

  

             
  

  

                                   b  
  
 


a             و            

  
 


  

      
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/٠      .را در دستگاه مقابل رسم کنیدb  و a دو بردار) ب     
  

  

3  .را کامل کنید جاي خالی) پ      1
7 4 3

..........     
           

      ٢٥/٠  
  

  

             

  

  

  ٧٥/٠       .هاي خواسته شده را بنویسیدو کمان ي زاویهاندازه. مرکز دایره است O ،در شکل مقابل     ٧
  

  

             
  

  

                                   .............AC       و     .............BC     و     .............Â         
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      )با راه حل.(دست آوریدرا به aو x مقادیر خواسته شده ،هاي زیردرشکل     ٨
  

  

    

)  ب(  )MN BC                                                                     )الف        

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدرا به xمقدار  ،در شکل مقابل     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

  .ي مقابل را به زبان ریاضی بنویسیدمجموعه) الف     ١٠ 7 6 5 2, , , ... ,A            ٧٥/٠  
  

  

    

 

        

  

  

  ٢٥/٠      بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 21 عدد) ب     
  

  

               
  

.هاي شکل مقابل را بنویسیدي دورانمجموعه     ١١      ٥/٠  
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 ارهـمــون شـآزم آزمون پایانی سال -سوم راهنمایی 

 
1 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 .صورت مقابل استهاي درس ریاضی یک کلاس بهنمودار ستونی نمره     ١٢
    ٧٥/٠  

  

  

        .هاي زیر پاسخ دهیدتوجه به نمودار به سؤالبا      
  

  

8 يفراوانی دسته) الف      11 9( / ) را بنویسید.        
  

  

        آموزان کلاس چند نفر است؟تعداد کل دانش) ب    
  

  

12 يمتوسط دسته) پ      15 9( / )  را حساب کنید.        
  

  

            
  

  

             
  

  

 نمودار خط) الف     ١٣
2 13y x   ١     .مقابل رسم کنیدمختصات را در دستگاه  

  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 ي خطی بنویسید که از نقاطمعادله) ب     
2
5
 
 
 

3 و 
5
 
 
 

  ٢٥/٠      .بگذرد 
  

  

  ٧٥/٠      .را بنویسید AED و ABC تشابه دو مثلثدلیل ) الف     ١٤
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  .جاهاي خالی را کامل کنید ،با توجه به تناسب بین اضلاع متناظر) ب     
........... ...........

DE AE AD
BC

   

    ٥/٠  
  

  

١٥    

  ١     .متر را حساب کنیدسانتی 6 و ارتفاع 2 يحجم مخروطی به شعاع قاعده 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

١٦    

2  .مقابل را حل کنیدخطی ي دستگاه معادله  8
3 4 7
x y
x y
 

  
      ١  

  

  

    

          
  

  

١٧    

  ١      رسم 
  

  

        .باشدمتر میهاي روي شکل به سانتیاندازه. شکل، رسم را انجام دهید هاي رويبا توجه به اندازه     
  

  

    

        )استفاده از مداد بلامانع است( 
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